
Врио руководителя Администрации  

г.о. Звездный городок  

Московской области 

 
<…> 
 

дом Космонавтов 

пос. Звездный городок 

Московская область, 141160 

 

 

 
 

 

 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

о прекращении производства  

по делу № 06-12/94-2017 об административном правонарушении 

 

Резолютивная часть постановления оглашена 21.11.2017 

В полном объеме постановление изготовлено 24.11.2017 г. Москва  

 

Я, заместитель руководителя – начальник отдела контроля органов 

власти Московского областного УФАС России Иванюженко Кирилл 

Владимирович (г. Москва, Карамышевская наб., д. 44, 3 этаж), рассмотрев 

протокол и материалы дела № 06-12/94-2017 об административном 

правонарушении, возбужденного в отношении временно исполняющего 

обязанности руководителя Администрации городского округа Звездный 

городок Московской области <…> (адрес места исполнения должностных 

обязанностей: 141160, Московская область, п. Звездный городок, дом 

Космонавтов), ответственность за которое предусмотрена частью 5 статьи 19.8 

Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях 

(далее – КоАП), выразившегося в непредставлении документов по 

мотивированному требованию Московского областного УФАС России,  

 

УСТАНОВИЛ: 
 

На рассмотрение дела <…> не явился.  

На рассмотрение дела явился защитник <…> – <…>, действующий на 

основании доверенности от 16.08.2017 № 41. 

<…> о времени и месте рассмотрения дела об административном 

правонарушении уведомлена надлежащим образом, что подтверждается 

материалами дела. 

Протоколом установлено следующее. 

В адрес Администрации городского округа Звездный городок 
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Московской области (далее – Администрация), в соответствии с требованиями 

статьи 25 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите 

конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции), для полного и 

всестороннего рассмотрения поступившего обращения, 21.09.2017 направлен 

запрос информации (исх. № КИ/492/17), содержащий мотивированное 

требование о предоставлении в Московское областное УФАС России сведений 

и документов (далее – Запрос).  

Запрос получен Администрацией 22.09.2017 (зарегистрировано  

в Межведомственной системе электронного документооборота за входящим 

номером № 111Вх-7041). 

Срок для представления сведений, установленный Запросом, составлял 

10 рабочих дней с момента его получения, то есть по 06.10.2017. 

На дату составления протокола затребованные сведения (информация) в 

Московское областное УФАС России не поступили. 

Согласно части 1 статьи 25 Закона о защите конкуренции, коммерческие 

организации (их должностные лица) обязаны представлять  

в антимонопольный орган (его должностным лицам) по его мотивированному 

требованию в установленный срок необходимые антимонопольному органу  

в соответствии с возложенными на него полномочиями документы, 

объяснения, информацию соответственно в письменной и устной форме  

(в том числе информацию, составляющую коммерческую, служебную, иную 

охраняемую законом тайну), включая акты, договоры, справки, деловую 

корреспонденцию, иные документы и материалы, выполненные в форме 

цифровой записи или в форме записи на электронных носителях. 

Согласно части 3 статьи 38 устава закрытого административно-

территориального образования городского округа Звездный городок 

Московской области, принятого решением Совета депутатов городского 

округа Звездный городок Московской области от 03.02.2010 № 81, 

администрацией городского округа руководит руководитель администрации 

городского округа на принципах единоначалия. 

Дата совершения административного правонарушения: 09.10.2017 (дата 

истечения срока предоставления информации по Запросу), место совершения 

административного правонарушения: Московская область, п. Звездный 

городок, дом Космонавтов (адрес местонахождения Администрации). 

Ответственность за указанное нарушение предусмотрена частью 5 

статьи 19.8 КоАП. 

Согласно сведениям, представленным в рамках рассмотрения 

настоящего дела об административном правонарушении, ответственным за 

представление документов по Запросу являлся Мишанин С.В. 

С целью проверки поступивших сведений возбуждено дело  

№ 06-12/99-2017 об административном правонарушении в отношении 

начальника Управления ЖКХ, строительства, архитектуры и земельно-

имущественных отношений Администрации городского округа Звездный 

городок Московской области Мишанина С.В. Как установлено в ходе 

рассмотрения указанного дела, вследствие ненадлежащего исполнения 
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должностных обязанностей <…><…> был информирован об исполнении 

требований Запроса. 

Таким образом, в действиях <…> отсутствует состав вменяемого 

правонарушения. 

В соответствии с пунктом 1 частью 1 статьи 24.5 КоАП, начатое по делу 

об административном правонарушении производство подлежит прекращению 

в случае отсутствия состава событий административного правонарушения.  

Оценив представленные документы и доказательства в совокупности, 

прихожу к выводу об отсутствии состава административного правонарушения, 

предусмотренного частью 5 статьи 19.8 КоАП, в действиях <…>. 

На основании изложенного, руководствуясь статьями 2.1, 24.5, 29.9,  

29.10 КоАП, 

 

ПОСТАНОВИЛ: 

 

Производство по делу об административном правонарушении, 

предусмотренном частью 5 статьи 19.8 КоАП, в отношении временно 

исполняющего обязанности руководителя Администрации городского округа 

Звездный городок Московской области <…> прекратить, в связи с отсутствием 

состава административного правонарушения. 

Постановление может быть обжаловано путем подачи жалобы на имя 

руководителя Московского областного УФАС России, в ФАС России либо в суд. 

 

 

Заместитель руководителя – 

начальник отдела контроля органов власти К.В. Иванюженко 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Д.А. Матаев 

(499) 755-23-23, доб. 050-226 


